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 Амерички председник Доналд Трамп потписао је указ о животној средини којим се
налаже преиспитивање једне од главних мера његовог претходника Барака Обаме о
клими - План чисте енергије, који налаже термоцентралама смањење емисије
угљендиоксида.

  Трамп који је отворено довео у питање постојање климатских промена и глобалног
загревања, потписао је данас указ у седишту Агенције за заштиту животне средине
(ЕПА), а у кратком говору изразио је жељу да "прекине рат против угља". У говору није
ниједном поменуо питање климатских промена.

  

Трамп је рекао да ће ово да означи "почетак нове ере" у производњи енергије.

  

Овим указом се налаже преиспитивање Обаминог Плана чисте енергије, којим се
ограничава емисија гасова са ефектом стаклене баште у централама на угаљ. Тај
пројекат, који је тренутно блокиран, предвиђа смањење емисије угљен-диоскида за 32
одсто до 2030. године. То би довело до затварања централа на угаљ.

  

Такође се укида мораторијум од 14 месеци на изнајмљивање савезног земљишта за
експлоатацију угља.
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Трамп је раније назвао глобално загреање преваром и више пута је критиковао Обамине
напоре као напад на америчке раднике и америчку индустрију угља која је у тешкоћама.

  

Извори у Трамповој администрацији су раније рекли да ће уредба помоћи да енергетски
извори буду доступни и чисти како би се подстакао привредни раст и отворила нових
радних места.

  

Трамп је током кампање навео да намерава да поново покрене експлоатацију америчког
угља. САД су после Кине највећи загађивач у свету.

  

Трамп је током изборне кампање рекао да ће "отказати" међународни споразум
постигнут у циљу борбе против климатских промена и да ће из програма УН о глобалном
загревању повући "америчке доларе" прикупљене од пореза.

  

Париски споразум о клими потписало је више од 190 земаља, а формално је одобрило
више од 100 њих, укључујући САД. 

  

(Бета)
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